

## COMUNE DI LATINA Il Presidente del Consiglio Comunale

Prot.n. 127170

Latina, 26.09.20(7

Al Sig. Sindaco Ai Sigg. Consiglieri Comunali

Ai Sigg. Assessori
Al Sig. Segretario - Direttore Generale
Al Sig.Vice Segretario Comunale

Loro Sedi

A Sua Eccellenza il Prefetto di

LATINA

Al Sig. Questore di

LATINA

Al Sig. Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti

Al Sig. Presidente dell'OIV

Ai Sigg. Dirigenti Comunali

Loro Sedi

Oggetto: Convocazione Consiglio Comunale.

Si comunica alle SS.LL. che il Consiglio Comunale è convocato, ai sensi e per gli effetti dell'art. 39 del D.Lgs. n. 267/2000 e dell'art. 14 dello Statuto comunale, per il giorno 2 ottobre 2017, alle ore 9.30, in sessione straordinaria, per la trattazione del seguente Ordine del Giorno:

- 1. proposta di deliberazione n. 5053/2017 del 11/09/2017 avente ad oggetto: "Approvazione del bilancio consolidato per l'esercizio 2016 art. 11 bis del D.Lgs. n. 118/2011 e s.m.i.";
- 2. proposta di deliberazione n. 5056/2017 del 13.09.2017 avente ad oggetto: "Revisione straordinaria delle partecipazioni ex art. 24 D.Lgs. 19 agosto 2016 n. 175, come modificato dal decreto legislativo 16 giugno 2017 n. 100 Ricognizione partecipazioni possedute";
- 3. proposta di deliberazione n. 5051/2017 del 07.09.2017 avente ad oggetto "Ratifica deliberazione di Giunta Municipale n. 339 del 07/08/2017 avente ad oggetto Variazione di bilancio ex artt. 42 e 175, comma 4, TUEL Servizio di supporto alle attività didattiche ed ausiliarie nelle scuole dell'infanzia comunali paritarie";
- 4. proposta di deliberazione n.5063/2017 del 19.09.2017 avente ad oggetto "Ratifica deliberazione di Giunta Municipale n. 383 del 07/09/2017 avente ad oggetto Programma per la concessione di contributi economici a sostegno di iniziative idonee a valorizzare sul piano culturale, sportivo, sociale ed economico la collettività regionale annualità 2017 di cui alla deliberazione del Consiglio Regionale del Lazio Ufficio di Presidenza n. 53 del 9 maggio 2017 progetto "Creando con la Storia" presa d'atto finanziamento e variazione di bilancio ex artt. 42 e 175, comma 4, del T.U.E.L.".

La seduta è pubblica ed avrà luogo presso la Sala delle Adunanze Consiliari, nella Casa Comunale in Piazza del Popolo n.1.

Il Presidente del Consiglio Comunale Dott. Massimiliano Colazingari